



Проблема детского досуга сейчас стоит особенно остро. Несмотря на обилие информации о различных секциях и кружках, многие дети по-прежнему «тусуются» в Интернете. Многим родителям это даже удобно – сидит ребенок с гаджетом и не задает лишних вопросов, не отвлекает от домашних дел, а может быть даже и от игры в телефоне или от любимого сериала.

Педагоги детского сада запустили социально-значимый проект, который позволит детям и их родителям погрузиться в культурно-историческую жизнь родного города, поработать с полезной информацией для расширения кругозора, а также обеспечить социализацию детей в возрасте 5-9 лет, находящихся в социально опасном положении, сопровождаемых специалистами КГБУ СО «КЦСОН «Иланский». Сегодня для старших ребят был проведен I этап проекта - олимпиада «Улицы. Музеи. Парки». Вопросы в заданиях были очень интересными и разнообразными. Например: Какие цветные улицы есть в нашем городе? или «Сравни старинные и современные предметы быта», «Выбери картинку, описанную в произведении Виктора Воловика».

Все участники проекта будут занесены в единую рейтинговую таблицу и за каждый этап им будут проставляться соответствующие баллы.

Во II этапе проекта (с 5 по 9 декабря) ребята вместе с родителями будут выполнять творческое задание - «Любимый маршрут моей семьи». Нужно будет изобразить карту, схему или выполнить макет передвижения от дома до любимого места отдыха с родителями в городе, обозначив на ней не только культурно-исторические объекты, встречающиеся на пути, но и учреждения, необходимые для жизнедеятельности человека (почта, магазины, предприятия, ОО, парикмахерские и т.п.).

Будет и заключительный III этап. Но о нем чуть позже. Пожелаем всем участникам удачи! Ведь победителей ждут новогодние познавательные подарки!

